星期二 农历癸卯年二月十六 国内统一连续出版物号:CN 41-0013 中共许昌市委机关报 河南省一级报纸

许昌日报社出版

第9894期

XUCHANG DAILY

中共许昌市委主管主办 总编辑:邓雷 今日4版



年费率低至2.14% 1万元分期每月手续费仅有17.8元(限时优惠)

1.申请人本人身份证 2.房产证或购房合同(购房发票) 3.收入类证明 4.银行需要客户补充的其他资料

【日还卖额】(以分60期为例)

7] た 歌 歌 』 (
分期金额	5万元	10万元	20万元	30万元
每月本金	833元	1667元	3333元	5000元
每月手续费	89元	178 元	357元	536元
月还款合计	922元	1845元	3690元	5536元



个完美的家! 备注: 手续费金额=分期金额×手续费率。每月还款额以银行系统计算为准

新华社北京3月6日电中共 中央总书记、国家主席、中央军委 主席习近平6日下午看望了参加 全国政协十四届一次会议的民 建、工商联界委员,并参加联组 会,听取意见和建议。他强调,党 中央始终坚持"两个毫不动摇 "三个没有变",始终把民营企业 和民营企业家当作自己人。要引 导民营企业和民营企业家正确理 解党中央方针政策,增强信心、轻 装上阵、大胆发展,实现民营经济 健康发展、高质量发展。

在"三八"国际劳动妇女节即 将来临之际,习近平代表中共中 央,向参加全国"两会"的女代表、 女委员、女工作人员,向全国各族 各界妇女,向香港特别行政区、澳 门特别行政区和台湾地区的女同 胞、海外女侨胞,致以节日的祝贺 和美好的祝福!

中共中央政治局常委、全国政 协十四届一次会议主席团会议主 持人王沪宁,中共中央政治局常委 蔡奇、丁薛祥参加看望和讨论。

联组会上,曾毓群、解冬、刘振 东、陈小平、谢茹、孙东生等6位委 员,围绕占领全球新能源产业制高 点、金融支持科技创新、为中小企 业发展创造更好条件、促进平台经 济高质量发展、推动乡村产业振 兴、进一步发挥民营经济优势和活 力等作了发言。

习近平在认真听取大家发言 后发表重要讲话。他表示,很高兴 来看望全国政协民建、工商联界委 员,同大家一起讨论交流。他代表 中共中央,向在座的各位委员,并 向广大民建、工商联成员和非公有 制经济人士,向广大政协委员,致

习近平强调,2022年是党和国 家历史上极为重要、极为关键的一 年。在国际环境风高浪急和国内 面临多重超预期因素冲击的情况 下,经过全体人民团结奋斗、顽强 拼搏,我们办成了几件事关重大、 影响长远的大事,党和国家事业取 得了丰硕成果。中国共产党胜利

召开第二十次全国代表大会,擘画了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝 图。我们克服新冠疫情等困难挑战,如期安全顺利举办北京冬奥会、冬残奥 会。我们动态优化调整防控政策措施,较短时间实现了疫情防控平稳转段,新 冠病亡率保持在全球最低水平,取得疫情防控重大决定性胜利。我们完整、准 确、全面贯彻新发展理念,着力构建新发展格局、推动高质量发展,在全球通胀 达到40多年来新高的情况下,我国物价总水平保持平稳,全年经济增长3%,在 世界主要经济体中是很高的。这些成绩的取得,实属不易。

习近平指出,党的十九大以来的5年,是极不寻常、极不平凡的5年。我国 发展的外部环境急剧变化,不确定难预料因素显著增多,尤其是以美国为首的 西方国家对我实施了全方位的遏制、围堵、打压,给我国发展带来前所未有的严 峻挑战。同时国内也面临新冠疫情反复、经济下行压力增大等多重困难。我们 坚持稳中求进工作总基调,迎难而上,沉着应对,不信邪、不怕压、不避难,国内 生产总值年均增长5.2%,如期打赢脱贫攻坚战,全面建成小康社会,实现第一个 百年奋斗目标,推动党和国家事业取得举世瞩目的重大成就,推动我国迈上全 面建设社会主义现代化国家新征程。5年来的成就,是全党全国人民团结奋斗 的结果,也凝聚着广大政协委员的贡献。

习近平强调,面对国际国内环境发生的深刻复杂变化,必须做到沉着冷静、 保持定力,稳中求进、积极作为,团结一致、敢于斗争。沉着冷静、保持定力,就 是要冷静观察国际局势的深刻变动,沉着应对各种风险挑战,既准确识变、科学 应变、主动求变,及时优化调整战略策略,又保持战略定力,咬定青山不放松,不 为各种风险所惧,朝着既定的战略目标,坚定不移向前进。稳中求进、积极作 为,就是大方向要稳,方针政策要稳,战略部署要稳,在守住根基、稳住阵脚的基 础上积极进取,不停步、能快则快,争取最好结果。团结一致、敢于斗争。力量 源于团结。这些年来,我们面临的各种风险挑战接踵而至,大仗一个接一个,每 一仗都是靠全体人民团结奋斗、顽强斗争闯过来的。未来一个时期,我们面临 的风险挑战只会越来越多、越来越严峻。(下转第三版)



3月6日,东城区鹿鸣湖水天一色、景色怡人。进入3月,气温逐步回升,我 市迎来阳光明媚的好天气。本报记者 乔利峰 摄



要闻简报

史根治会见中交(天津)轨道公司 董事长王俊峰一行

本报讯(记者高伟山)3月6日,市委书记史根治会见中交(天津)轨道交通工程建设有限公司董事长王俊峰一行,双方围绕项目建设、城市更新等领域开展合 作进行洽谈。市委常委、常务副市长张庆一参加会见

刘保新在鄢陵县调研重点项目建设情况时强调 拼经济就是拼项目 拼项目就是拼服务

本报讯(记者付家宝)3月6日,市 政协主席刘保新到鄢陵县调研重点项 目建设情况,市政协秘书长蔚钟声一

刘保新一行先后来到鄢陵县汇源 集团百万吨陈化店矿泉水生产项目、 鄢陵县人民医院新区分院项目、银基 纺织气流棉纱项目、振德产业园正德 真听取项目介绍,详细了解项目建设 进度、企业用工、安全生产措施落实等 情况,并现场协调解决项目建设中遇 到的问题和困难。

调研中,刘保新强调,要提升思想 认识。项目建设是稳住经济大盘的重 要基石,是推动经济发展的重要引 旁骛抓发展、全力以赴拼经济"的要 求,落实到一个个企业上、一个个项目 上,通过重大项目建设,为当前及今后 更长时期许昌经济社会持续健康发展 奠定基础、创造条件。

要加快建设进度。一年之计在于 春,必须抓住大好春光、有利时机推进

工作。要严格按照项目建设要求,紧 盯项目进度,进一步细化时间表、任务 图,压实责任、倒排工期,集中力量解 决制约项目建设进展的关键问题,全 力保障项目如期建成投入使用,确保 全市经济开年跑出"加速度"、首季实 现"开门红"

要增强服务意识。各相关部门要 切实增强服务意识,主动作为、共同协 作,形成齐抓共管和项目快速推进的 工作合力。坚持目标导向、问题导向、 结果导向,及时了解掌握项目建设进 展情况,主动协调解决项目建设中遇 到的困难和问题,确保项目建设目标 任务按时保质保量完成。

认真学习贯彻党的二十大精神

推动党的二十大精神走进基层

新时代 新征程 新伟业



民企唱主角 发展我先行

促进民营经济"两个健康"的长葛实践

本报记者 王金伟 通讯员 张瑞敏

没有石墨资源,却成为亚洲最大 的人造金刚石基地;没有石英、黏土, 却成为全国最大的建筑卫生陶瓷生产 基地,闯出"无中生有"工业路,走出 "两个健康"新样板。依靠发展民营经 济,长葛市逐渐成为全省民营经济高 质量发展的典范、标杆和名片。

近年来,长葛民营经济发展怎么 样?一连串数字最有发言权——

在650平方公里的土地上,孕育 了7.8万户经营主体。其中,企业有 1.5万家,平均每平方公里就有120个 经营主体和23家企业;拥有中国民营 企业500强、中国制造业民营企业500 强2家,主板上市企业3家,专精特新 "小巨人"企业56家;是国家城市矿产

示范基地、中国超硬材料产业基地、中 国蜂产品生产基地,再生金属、超硬材 料、电气制造等多个产业在国内外具 有较大的影响力。长葛民营经济增加 值占全市 GDP的 83%, 吸纳就业 26万 人,其中外来务工人员近10万人。长 葛市先后入选全国综合实力百强县、 全国工业百强县等11个"全国百强"。

在长葛市委副书记、市长张晓丽 看来,长葛民营经济蓬勃发展首先得 益于党委、政府始终把民营经济作为 支撑发展的主力军,坚持"两个毫不动 摇",树牢推动民营经济高质量发展的 鲜明导向;其次,得益于多年的环境、 市场洗礼,造就了一大批"敢为人先、 坚守实业、追求卓越"的优秀企业家和

宝贵的企业家精神;最后,得益于高效 便捷、全方位服务保障企业发展的一 流营商环境。

近年来,长葛市按照"123"工作思 路("1"是明确一个目标,即高标准、高 质量创建民营经济"两个健康"创新实 践示范县;"2"是聚焦两个重点,即推 动民营经济健康发展、促进民营经济 人士健康成长;"3"是突出强扶持、真 关爱、优环境三项举措)发展民营经

-强扶持,推动民营经济健康 发展。坚持政策引领,紧跟国家政策, 及时更新、出台支持民营经济发展的 政策文件,制定实施"十百千亿"产业 集群培育等行动计划,持续加大对民

读

黄旭东为全市领导干 大精神第二期集中轮 训班作动员讲话

张庆一卢希望出席市 政府 2023 年 2 月份重 点工作月讲评暨第9 次重点工作周交办会

3月6日,建安区五女店镇全国 种粮大户赵保献组织人手在田间用 灌溉机给小麦浇水。据了解,早春时 节气温回升,我市各地农民抢抓农时 开展春季生产,为夏粮丰收打下基 本报记者 谭宜姝 摄

营经济的扶持力度。

-真关爱,推动民营企业家健 康成长。每年召开经济工作表彰大 会,对涌现出的先进企业和优秀企业 家进行隆重表彰。建成了"全省首家 非公有制经济学院",与清华大学等高 等院校合作,举办企业家培训班,促进 企业家的能力提升。积极推荐符合条 件的企业负责人,作为各级党代表、人 大代表、政协委员人选,切实让这些企 业家在创业上有底气、政治上有荣誉、 社会上受尊重

——优环境,为"两个健康"提供 坚强保障。坚持深化"放管服效"改 革,以最简、最快、最优的流程,办理各 项政务服务事项。扎实开展"万人助 万企"活动,创新开展"送政策、送服 务"上门工作,切实为民营经济发展排 忧解难、保驾护航。

谈及长葛市民营经济"两个健康" 创建工作时,长葛市委常委、统战部部 长张雪飞表示,近年来,长葛市以政治 引领为导向,(下转第二版)





活动时间:即日起至2023年3月31日 活动范围:邮储银行许昌市分行银联信用卡客户(不含分享卡、悦享分期卡)

活动内容:出行类、商超类、餐饮类、生活类商户使用支付宝

